
UVJETI KORIŠTENJA PROMOTIVNE PONUDE ZA 
TARIFNE PAKETE FLEX I FLEX TEAM I URED ZA VAN 
5000 HRVATSKOG TELEKOMA D.D. U POKRETNOJ 
ELEKTRONIČKOJ KOMUNIKACIJSKOJ MREŽI 

	  
	  

1. Poslovni pretplatnik usluga Hrvatskog Telekoma d.d. u pokretnoj elektroničkoj komunikacijskoj 
mreži Hrvatskog Telekoma d.d. koji (dalje u tekstu: pretplatnik mobilnih usluga Hrvatskog 
Telekoma) potpisom zahtjeva prihvaća uvjete promotivne ponude Flex/Flex Team i Ured za 
van 5000 tarifnih paketa koji su utvrđeni ovim Uvjetima korištenja (dalje u tekstu: Promotivna 
ponuda). 

	  
2. Pretplatnici mobilnih usluga Hrvatskog Telekoma koji su u promotivnom razdoblju od 23. stu- 

denog do 31. ožujka 2010. godine, za Flex/Flex Team/Ured za van 5000 tarifne pakete potpisali 
ugovor s obveznim trajanjem pretplatničkog odnosa u trajanju od 24 mjeseca (dalje u tekstu: 
OTPO) imat će mogućnost ne plaćati 12 mjesečnih naknada. 

	  
Ukoliko pretplatnik mobilnih usluga Hrvatskog Telekoma na Flex tarifnim paketima te nos- 
itelj tarifnog paketa Flex Team/Ured za van 5000 prihvati novu posebnu ponudu Hrvatskog 
Telekoma d.d. u pokretnoj elektroničkoj komunikacijskoj mreži, a kojemu u trenutku iskor- 
ištavanja predmetne posebne ponude još uvijek traje ranije zatražena i prihvaćena posebna 
ponuda, trajanje nove posebne ponude počinje teći od prvog sljedećeg dana nakon isteka 
prethodno zatražene i prihvaćene posebne ponude a u kojoj će imati mogućnost izbora između 
pogodnosti neplaćanja 12 mjesečnih naknada ili korištenja plaćene opcije Unlimited (dalje u 
tekstu: Opcija) uz cijenu za prvih 6 mjesečnih naknada po nula kuna što uključuje i mjesečnu 
naknadu za mjesec u kojem je OTPO potpisan i Opcija aktivirana, a članovi Flex Team i Ured 
za van 5000 tarifnih paketa ostvaruju pogodnost korištenja plaćene Opcije uz cijenu za prvih 6 
mjesečnih naknada po nula kuna što uključuje i mjesečnu naknadu za mjesec u kojem je 
OTPO potpisan i Opcija aktivirana. 

	  
3. Aktivacija Promotivne ponude moguća je isključivo u trenutku potpisivanja ugovora s OT- 

PO-om, odnosno potpisivanja novog OTPO-a, a kako je definirano u prethodnoj točki ovih 
Uvjeta korištenja, te u trenutku prihvaćanja nove posebne ponude Hrvatskog Telekoma d.d. u 
pokretnoj elektroničkoj komunikacijskoj mreži, a u slučaju da u trenutku iskorištavanja pred- 
metne posebne ponude pretplatniku mobilnih usluga Hrvatskog Telekoma još uvijek traje ranije 
zatražena i prihvaćena posebna ponuda, trajanje nove posebne ponude počinje teći od prvog 
sljedećeg dana nakon isteka prethodno zatražene i prihvaćene posebne ponude. 

	  
4. pretplatnik mobilnih usluga Hrvatskog Telekoma može u bilo kojem trenutku Opciju definiranu 

u točki 2. ovih Uvjeta korištenja deaktivirati pozivom korisničkoj podršci Hrvatskog Telekoma 
d.d. za usluge u pokretnoj elektroničkoj komunikacijskoj (u daljnjem tekstu:korisnička podrška), 
na ovlaštenom prodajnom mjestu, putem Moj Telekom Portala ili slanjem SMS poruke sadržaja 
„D“ na broj 3636. Deaktivacija Opcije stupa na snagu zadnjeg dana perioda obuhvaćenog 
naknadom za korištenje Opcije, a u kojem periodu je zahtjev pretplatnika mobilnih usluga 
Hrvatskog Telekoma za deaktivaciju zaprimljen. Ukoliko pretplatnik mobilnih usluga Hrvatskog 
Telekoma deaktivira Opciju za vrijeme trajanja promotivnog perioda iz točke 2. ovih Uvjeta 
korištenja, deaktivirat će se preostale mjesečne naknade za tu Opciju po 0,00 HRK, ukoliko ih je 
još preostalo. 



5. Ukoliko pretplatnik mobilnih usluga Hrvatskog Telekoma ne deaktivira Opciju unutar perioda od 
6 (šest) mjeseci iz točke 2. ovih Uvjeta korištenja unutar kojega Pretplatnik može koristiti Opciju 
bez mjesečne naknade, ista će se automatski produžiti i naplatiti prema službenom cjeniku 
Hrvatskog Telekoma d.d. za usluge u pokretnoj elektroničkoj komunikacijskoj mreži (mobilne 
usluge Hrvatskog Telekoma) (u daljnjem tekstu: cjenik za mobilne usluge Hrvatskog Telekoma). 

	  
6. U slučaju promjene Flex, Flex Team i Ured za van 5000 tarifnih paketa u neki drugi tarifni paket 

ili model Hrvatskog Telekoma d.d. u pokretnoj elektroničkoj komunikacijskoj mreži (u daljnjem 
tekstu: tarifni paket ili model mobilnih usluga Hrvatskog Telekoma), koji nema pogodnost Opcija 
po 0,00 HRK iz točke 2. ovih Uvjeta korištenja, pretplatnik mobilnih usluga Hrvatskog Telekoma 
gubi pravo na besplatno korištenje odabrane Opcije, neovisno o tome je li mu istekao promot- 
ivni period. 

	  
7. pretplatnik mobilnih usluga Hrvatskog Telekoma Flex tarifnih paketa koji će ostvariti pogodnosti 

Promotivne ponude neće moći prijeći na tarifni model niže vrijednosti sve do isteka OTPO-a. 
	  

Kod pretplatnika mobilnih usluga Hrvatskog Telekoma tarifnih paketa Flex Team i Ured za van 
5000, gore navedeno pravilo će se primjenjivati isključivo na nositelje istih paketa. Članovi 
Flex Team i Ured za van 5000 tarifnih paketa bit će u mogućnosti migrirati na niži tarifni model 
prema važećim pravilima za migracije na tarife niže vrijednosti. 

	  
8. Ukoliko pretplatnik mobilnih usluga Hrvatskog Telekoma nakon isteka perioda od 6 (šest) 

mjeseci iz točke 2. ovih Uvjeta korištenja više ne želi koristiti odabranu Opciju, istu je potrebno 
deaktivirati na jedan od načina deaktivacije navedenih u točki 4. ovih Uvjeta korištenja. U suprot- 
nom Opcija će se početi naplaćivati, sukladno službenom cjeniku za mobilne usluge Hrvatskog 
Telekoma. 

	  
9. U slučaju privremenog isključenja zbog neplaćanja ili na zahtjev pretplatnika mobilnih usluga 

Hrvatskog Telekoma, mjesečne naknade za Opciju po 0,00 HRK koje je pretplatnik mobilnih 
usluga Hrvatskog Telekoma trebao dobiti u periodu dok je bio privremeno isključen, dobit će 
nakon što bude ponovno uključen. 

	  
10. Na slučajeve koji nisu riješeni ili regulirani ovim Uvjetima korištenja na odgovarajući se način 

će se primjenjivati Opći uvjeti poslovanja Hrvatskog Telekoma d.d. za pružanje usluga u javnoj 
pokretnoj komunikacijskoj mreži (mobilne usluge Hrvatskog Telekoma) (Opći uvjeti).Uvjeti kor- 
ištenja Opcije, Specifikacija Flex, Flex Team i Ured za van 5000 tarifnih paketa i drugi posebni 
uvjeti za  mobilne usluge Hrvatskog Telekoma i/ili specifikacije usluga koje pretplatnik mobilnih 
usluga Hrvatskog Telekoma koristi. 

	  
11. Hrvatski Telekom d.d. pridržava pravo izmjene ovih Uvjeta korištenja, o čemu će pretplatnici 

mobilnih usluga Hrvatskog Telekoma biti obaviješteni putem web stranica ili na drugi prikladan 
način. 


